Contrabas
Doelgroep
De bewoners van Contrabas zijn vooral personen met een meervoudige beperking. De meeste onder hen hebben zowel een fysieke als mentale beperking en eventueel gedragsstoornissen. In deze leefgroep is het redelijk rustig omdat de personen vaak problemen hebben met communicatie.

Doelstellingen
· Comfort bieden aan de bewoner.
· Privacy bieden aan de bewoner.
· Uitbouwen van vrije tijd van de bewoner.
· Contact met familie van de bewoner bevorderen.

Accommodatie
[bookmark: _GoBack]De leefgroep Contrabas is voorzien van een gemeenschappelijke ruimte waar de bewoner naargelang eigen keuze kan verblijven, dit zowel overdag als ’s avonds. De gemeenschappelijke ruimte wordt omringd door vier kamers, waar bewoners slapen die de meeste zorg nodig hebben. In deze kamer beschikt men over een eigen sanitair. De overige bewoners bezitten een eigen kamer die zich op de gang bevindt met een bijhorend sanitaire blok waar men gemeenschappelijk gebruik van maakt.

Zorgbesteding
Er is in de leefgroep voortdurend personeel aanwezig waaronder een verpleegkundige en verschillende opvoeders. Zelf kunnen de bewoners een persoonlijk assistent aanwijzen die hen bij persoonlijke problemen opvolgt.

Huisarts
Men kan beroep doen op de huisarts van het instituut. Indien met specifieke zorg of problemen heeft kan men beroep doen op externe diensten.


