Dominiek Savio
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aanwezig:
Gernay Davina, Haemers Free, Hugens Melissa, Leroy Glendy, Lowie Steffy, Vandenbossche Kaat, Haghebaert Liesbeth

afwezig
Iedereen was aanwezig

Naar Rumbeke (molenreke)
Desmet Astrid en Dewaele Tom, ze kwamen terug rond 16 uur 30.

Agenda:
1. Opmerkingen vorig verslag
1. Teksten schrijven voor in de brochure
1. Tijdsbesteding wel of niet in de brochure
1. Bellen naar het Neerhof
1. Andere
1. Agendapunten voor volgende vergadering  

voorzitter:
Leroy Glendy 

verslaggever:
Gernay Davina

Sova-begeleider:
Nuyttens Dominique

Vergadering:
1. Opmerkingen vorig verslag
1. De datum klopt niet.
1. Bewoner centraal stellen in alles wat we doen er staat geen punt op het einde van de zin
1. Zelf kleur kiezen, welke meubels  rare formulering
1. Pagina 3: Vragen die we ons stellen, de vragen zijn op een rare manier omschreven
1. We hebben eerst begonnen  We zijn eerst begonnen
1. Pagina 6: leefgroepen gebouw  een vreemde formulering
1. Niet alle leefgroepen zijn met een hoofdletter geschreven.
1. Hier en daar geen hoofdletters geplaatst, waar het nodig was.
1. Iedere bewoner heef teen eigen kamer  heeft een
1. In het verslag werd ook niet vermeld dat Davina heeft gebeld naar Dominiek Savio om een begeleider van het Hoekske te spreken. Ze heeft een aantal keer gebeld, maar het is niet gelukt om de begeleider te spreken. Free en Tom hebben ook elk eens gebeld om informatie, maar ook hier waren de begeleiders niet beschikbaar. 
1. Er staat niets in over de discussie die we tijdens de vorige vergadering hadden over welke thema’s we in puntjes zouden zetten en welke in doorlopende teksten. 
1. Vorige week hebben we ook nog gediscussieerd over welk lettertype we zouden gebruiken, dit is ook niet in het verslag terug te vinden. 

1. Teksten schrijven voor in de brochure
We hebben in groepjes aan onze teksten gewerkt. Op het einde van de vergadering heeft iedereen de teksten naar de verslaggever gestuurd en hieronder staan alle documenten die we tot nu toe hebben in verband met de brochure. 

Barrière
Doelstellingen
· Structuur bieden aan de bewoner
· De bewoner ruimte geven om zichzelf te zijn
· Vraaggericht werken en zorg op maat
· Privacy bieden aan de bewoner
Doelgroep
Barrière is gericht op personen met een meervoudige beperking. Hieronder verstaat men zowel mentale als fysieke beperking en gedragsstoornissen.
‘t Boerderijtje
Tijdsbesteding
Tijdens de week hebben de bewoners vast werk of doen aan vrijwilligerswerk. Er is ook mogelijkheid om in het atelier te werken. In hun vrije tijd kunnen ze doen wat ze willen. Er is bijvoorbeeld mogelijkheid om te werken in de moestuin of om hun huisdieren te verzorgen.
Doelgroep
De leefgroep bestaat uit personen met een lichte mentale beperking. 
Doelstelling
· Zo zelfstandig mogelijk wonen
· Doorstroommogelijkheid tot volledig zelfstandig wonen
· huiselijke sfeer tussen bewoners
Accommodatie ( kamers, verschillende activiteiten op het domein,..)
Iedere bewoner heeft een eigen studio. In de studio is er een ruime badkamer, zithoek, tafel en een bed. In de gemeenschappelijke ruimte is er de keuken en een wasplaats. De kamers komen uit in deze ruimte.
Iedere week is er een bewonersvergadering en om de 2 weken een vergadering tussen de bewoner en begeleider. 
Zorgbesteding (multidisciplinair team)
38 uur per week is er een begeleider aanwezig. In het weekend staat de begeleider in voor het verzorgen van de maaltijd, tijdens de week kunnen ze eten krijgen van het restaurant of ze koken zelf.
Huisarts
Er is een vaste dokter in Dominiek Savio aanwezig. Indien er specifieke zorgen of problemen zijn kan men beroep doen op een externe dokter. 

’t Hoekske
Tijdsbesteding
· Atelier
In het begin van het jaar mag elke bewoner kiezen in welk atelier ze het komende jaar willen werken. De bewoners gaan tijdens de week wanneer ze wensen. 
· Uitstap
De leefgroep organiseert op geregelde tijdstippen activiteiten, zoals naar de cinema gaan of eens iets gaan drinken,…. De bewoners zijn vrij om hieraan deel te nemen, maar enkele uitstappen zijn verplicht. 
· Vakantie
Tijdens de vakanties zorgen de begeleiders ervoor dat de inwoners een vakantiegevoel krijgen. Er worden activiteiten georganiseerd ter vervanging van de ateliers. 
· Weekend
Er worden activiteiten georganiseerd voor de bewoners of ze kunnen op hun kamer blijven.
· Vrije tijd
Wanneer ze niet naar de ateliers gaan, mogen ze zelf hun tijd invullen. De inwoners kunnen op hun kamer blijven of naar de gemeenschappelijke ruimte gaan. 
Doelgroep
De bewoners van de leefgroep hebben een zware beperking zoals een aangeboren hersenletsel, een aangeboren spasticiteit of hersenletsels door medicatiegebruik. Vaak kunnen ze niet goed omgaan met groepsdruk.
Doelstelling
· Alles volgens individueel tempo
· Aangepaste dagschema’s: de bewoner mag zelf zijn tijd invullen en heeft geen verplichtingen.
· Rustig en kalm dagverloop
· Geen scheiding tussen wonen, werken en vrije tijd
Accommodatie (kamers, verschillende activiteiten op het domein,..)
Iedere bewoner heeft zijn eigen kamer en die kunnen ze inrichten zoals ze willen. De begeleiders helpen met de inrichting zodat de zorgbesteding optimaal kan verlopen. Naast hun kamer hebben de bewoners een leefruimte, waar ze elk moment gebruik van kunnen maken.
Zorgbesteding (multidisciplinair team)
Er is altijd een verzorger beschikbaar die ze kunnen oproepen via een bieper.
Huisarts
Er is een vaste dokter in Dominiek Savio aanwezig. 

Contrabas
Doelstellingen
· Comfort bieden aan de bewoner
· Privacy bieden aan de bewoner
· Uitbouwen van vrije tijd van de bewoner
· Contact met familie van de bewoner bevorderen
Doelgroep
De bewoners van Contrabas zijn vooral personen met een meervoudige beperking. De meeste onder hen hebben zowel een fysieke als mentale beperking en eventueel gedragsstoornissen. In deze leefgroep is het redelijk rustig omdat de personen vaak problemen hebben met communicatie.
Accommodatie
De leefgroep Contrabas is voorzien van een gemeenschappelijke ruimte waar de bewoner naargelang eigen keuze kan verblijven, dit zowel overdag als ’s avonds. De gemeenschappelijke ruimte wordt omringd door vier kamers die bezet worden door bewoners die de meeste zorg nodig hebben. In deze kamer beschikt men over een eigen sanitair. De overige bewoners bezitten een eigen kamer die zich op de gang bevindt met een bijhorende sanitaire blok waar men gemeenschappelijk gebruik van maakt.
Zorgbesteding
Er is in de leefgroep voortdurend personeel aanwezig waaronder een verpleegkundige en verschillende opvoeders. Zelf kunnen de bewoners een persoonlijk assistent aanwijzen die hen bij persoonlijke problemen opvolgt.
Huisarts
[bookmark: _GoBack]Men kan beroep doen op de huisarts van het instituut. 
Montmartre (Nieuw Montmartre)
Tijdsbesteding
· Ateliers
De bewoners van Montmartre zijn niet verplicht naar een atelier te gaan. Velen doen dit wel omdat ze zo contact hebben met andere bewoners en er eens een praatje mee kunnen maken.
· Uitstap
De bewoners kiezen zelf of ze een uitstap doen met de leefgroep en wat ze dan doen. 
· Vakantie
In de vakantie blijven de bewoners meestal in Dominiek Savio. Ze mogen wel nog op reis gaan in de mate dat dit voor hen haalbaar is (sommigen hebben een beademingstoestel en mogen niet op het vliegtuig).
· Weekend
Ook in het weekend blijven de bewoners in hun leefgroep in Dom Savio tenzij anders afgesproken met de ouders. Ook mogen de bewoners in het weekend naar festivals,… gaan.
· Vrije tijd
De bewoners van Montmartre hebben enorm veel vrije tijd. Bepaalde dingen zijn hen opgelegd, maar het grootste deel van de dag hebben ze vrije tijd. In hun vrije tijd doen veel bewoners aan vrijwilligerswerk, vaak via de computer op hun kamer. Ook gaan ze vaak naar de ateliers of andere leefgroepen om met andere bewoners te praten, om zo eens weg te zijn uit hun leefgroep. Sommigen gaan graag eens naar de stad om in een cafeetje iets te drinken maar dit is moeilijk aangezien maar weinig cafés toegankelijk zijn voor rolstoelpatiënten. Ook worden vaak activiteiten georganiseerd voor en door de bewoners zelf.
Doelgroep
In Montmartre zitten mensen met een spierziekte (myopathie).
Huisarts
In Dominiek Savio is er een huisarts aanwezig, maar de bewoners zijn vrij om voor hun eigen huisarts te kiezen. Ook voor de specialisten (ergo, kine, …) is dit zo. Als ze voor hun eigen huisarts kiezen, moeten de bewoners zelf kijken voor vervoer van en naar de huisarts.
Doelstelling
Bewoners zoveel mogelijk zelfstandig laten zijn en zoveel mogelijk zelf laten doen. Het is heel belangrijk dat de bewoners hun vrijheid behouden (zo bestellen ze nog altijd zelf hun eten en stellen ze een rooster op voor wie wanneer eten bestelt).
Accommodatie
In deze leefgroep heeft iedereen een eigen kamer, er is een keukentje waar ze hun eten maken en een kleine gemeenschappelijke ruimte waar een tafel staat waaraan de bewoners eten.
Zorgbesteding
In elke kamer is er een zorgfiche aanwezig. 

Pomphuys 
Tijdsbesteding
· Ateliers
Als de bewoners naar een atelier gaan, is het niet alleen om te werken maar ook om nieuwe mensen te leren kennen.
· Uitstap
In Pomphuys worden af en toe uitstappen georganiseerd voor de bewoners. Deze uitstappen worden op regelmatige basis georganiseerd voor kleine groepen en 1 à 2 keer per jaar voor de volledige leefgroep. Op feestdagen zoals kerstdag wordt een kerstetentje en een kerstuitstap georganiseerd.
· Vakantie
De leefgroep gaat tijdens de vakantie op kamp. Dit mogen de bewoners zelf kiezen. De bewoners die meegaan op kamp blijven weg gedurende een midweek, samen met enkele begeleiders.
· Weekend
De bewoners blijven tijdens het weekend in Dominiek Savio tenzij anders afgesproken met de ouders.
· Vrije tijd
In Pomphuys hebben de bewoners veel vrije tijd. Bepaalde dingen zoals het eten zijn wel verplicht en doen ze samen om de gezelligheid te bevorderen. De bewoners krijgen bij de start van het nieuwe jaar een lijst met activiteiten waaruit ze mogen kiezen. 
Doelgroep
In deze leefgroep zitten mensen met verschillende soorten aandoeningen zoals: spierziekte, tumor in het hoofd, NAH, zuurstoftekort en spasticiteit In deze leefgroep zitten er ook mensen waarvan niet zeker geweten is wat ze precies hebben van aandoening.
Huisarts
Er is een huisarts aanwezig in Dominiek Savio, maar de bewoners mogen hun eigen huisarts houden. Hiervoor moeten ze hun eigen vervoer regelen.
Accommodatie
In de leefgroep heeft elke bewoner hun eigen kamer. Er is een keukentje en een gemeenschappelijke ruimte. In deze ruimte staat een eettafel en er is een soort salon met zetels en een tv.
Doelstelling
De bewoners een echte thuis geven:
· Alles op maat van de bewoners
· Bewoners leven op eigen tempo
· Ze passen de vragen aan volgens persoon
· Ze blijven ook hun privacy behouden door een eigen kamer te hebben
Zorgbesteding
’s Ochtends en ’s avonds zijn er verzorgingsmomenten als ze uit hun bed komen of erin gaan. De bewoners die in bad moeten, worden ’s ochtends eerst uit bed gehaald. In elke kamer is er een zorgfiche aanwezig.
Neerhof
Doelgroep
In het Neerhof zitten mensen vanaf 36 jaar. Deze mensen hebben een meervoudige beperking, dit wil zeggen dat ze zowel een fysieke als een mentale beperking hebben. 
Doelstellingen
· Structuur en zekerheid bieden
· Comfort bieden.
· Huisdieren: enkel een Hatchiko hond, dit is een begeleidingshond
· Sfeer creëren
· Rust bieden
· Het sociaal netwerk onderhouden
· Genegenheid  bieden
· Communicatie tussen bewoners en begeleiders bevorderen
· Evenwaardige behandeling van bewoners en begeleiders
· Bewoner staat centraal in alles wat we doen!!!!
Accommodatie
De bewoners krijgen de kans om hun kamer in te richten naar eigen voorkeur. Ze mogen zelf de kleur van hun kamer kiezen en welk soort meubels ze willen. Ze moeten dit wel doen in samenspraak met de begeleiders zodat de verzorging kan worden gegarandeerd. Het Neerhof bezit ook over een aangepaste keuken, badkamer en toilet zodat alles toegankelijk is voor rolstoelgebruikers. In de keuken bezitten ze over een werkblad dat ze kunnen aanpassen aan de hoogte van de gebruiker. Alle deuren in het Neerhof zijn voorzien van een metalen onderkant, zodat rolstoelgebruikers geen schade brengen aan de deuren als ze er tegen rijden. Het Neerhof beschikt ook over een tuin en 2 leefruimtes. 
Tijdsbesteding
In het Neerhof is er een verschil in de tijdsbesteding tijdens de week en het weekend. Tijdens de week is het veel strikter en meer tijdsgebonden dan tijdens het weekend.
In de week zijn er meerdere verzorgingsmomenten en ateliers. Daarnaast heb je het ontbijt, middageten en het avondeten. Dan heb je ook nog de koffie tijdens de middag en in de avond is het vrije tijd, dan mogen ze kiezen tussen slapen of tv kijken of gewoon gezellig samen zitten. Vrije tijd wordt ook ingelast wanneer er tijd over is. 
In het weekend is er veel vrije tijd en gebeurt alles veel gemoedelijker en meer ontspannen. 
Notelaar
Doelstellingen
· Bewoners een rustige omgeving aanbieden
· Structuur bieden aan de persoon
· Individuele dagindeling aanbieden
Doelgroep
De bewoners die in Notelaar verblijven zijn hoofdzakelijk mensen met een later verworven beperking, waaronder de meeste lijden aan een niet aangeboren hersenletsel (NAH). 
Accommodatie
Deze leefgroep bezit een gemeenschappelijke ruimte waar bewoners enkel hun maaltijd consumeren, dit kunnen ze zowel aan aparte tafels als aan gemeenschappelijke tafels. Het is echter de bedoeling dat bewoners de meeste tijd op hun kamer spenderen. Daarnaast beschikt iedere bewoner over een eigen kamer met sanitaire voorziening.
Zorgbesteding
In de leefgroep is er altijd een personeelslid aanwezig, indien er zich een probleem voordoet. Er is eveneens voor iedere bewoner een persoonlijk assistent voorzien die men zelfstandig kan kiezen.
Huisarts
Er wordt gevraagd om de huisarts van de voorziening te raadplegen indien er zich medische problemen voordoen. De bewoner is voor doorverwijzing naar een specialist vrij om te kiezen.
Geschiedenis van Dominiek Savio
De naam
Een van de stichters van het instituut was Jozef Camerlynck. Het was zijn voorstel om het initiatief in Gits naar het jongentje Dominico Savio te noemen. Dominico Savio was een leerling van de Italiaanse Priester Jan Bosco. Jan Bosco was een voorbeeld voor Jozef Camerlynck. Dominico Savio werd heilig verklaard in 1954 als voorbeeld voor alle kinderen. 
De ligging
Het Dominiek Savio Instituut is gelegen op het domein van de Witte Paters. De orde van de Witte Paters vertrok daar midden de jaren 50. De leegstaande gebouwen werden ingenomen door dokter Vertongen en Gilbert Boterman, deze richten er een kinesistenschool op. 
Het ontstaan
In 1963 kwam het kasteel vrij voor de gehandicaptenzorg. Al snel volgde de officiële erkenning van de beschutte werkplaats die was gestart in 1962. Maar voor bepaalde volwassenen was dit niet de juiste oplossing, zij werden niet arbeidsgeschikt genoemd. Daarvoor werd in 1975 een dagopvang gecreëerd. In 1976 werd dit een creativiteitscentrum met als naam ’t Spinnerietje.


Routebeschrijving
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E403 afrit 8 (Roeselare – Beveren)






Contactgegevens
Dominiek Savio Instituut vzw
Koolskampstraat 24
8830 Hooglede – Gits
Tel: 051 23 06 11
Fax: 051 23 06 99
E-mail: dsi@dominiek-savio.be











1. Tijdsbesteding wel of niet in de brochure?
We vroegen ons af of we de tijdsbesteding in de brochure per leefgroep of in het algemene deel moeten vermelden. We kwamen met enkelen tot de conclusie dat we deze er toch gaan inzetten. We gaan deze verschillende tijdsbestedingen opdelen in verschillende puntjes: ateliers, uitstap, vakantie, weekend en vrije tijd.

1. Bellen naar het Neerhof
Free heeft gebeld naar het Neerhof om nog enkele vragen  te stellen over de leefgroep, maar we konden deze leefgroep niet bereiken. 

1. Andere 
 We gaan uit het boek van Free: 50 jaar Dominiek Savio Groeien in vertrouwen, een getuigenis gebruiken om in de brochure te zetten.

1. Agendapunten voor volgende vergadering
1. Een nieuwe tab op de site zetten zodat iedereen aan de teksten kan
1. Mail sturen naar Mariska om te vragen als we de foto’s uit het boek: 50 jaar Dominiek Savio groeien in vertrouwen kunnen krijgen
1. Bespreken bezoek Tom en Astrid aan Molenreke
1. Het verdelen van de teksten welke persoon welke tekst gaat verbeteren
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